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agency determines the cost of pro-
viding a Government automobile would
be higher because of unusual cir-
cumstances, it may allow reimburse-
ment not to exceed the mileage rate
provided in § 301–10.303 for a privately
owned automobile.

In addition, you may be reimbursed
other allowable expenses as provided in
§ 301–10.304.

(b) Partial reimbursement when you are
committed to use a Government owned
automobile—When you are committed
to use a Government automobile or
would not ordinarily be authorized to
use a privately owned automobile due
to the availability of a Government
automobile, but nevertheless request
to use a privately owned automobile,
you will be reimbursed 10.5 cents per
mile. This is the approximate cost of
operating a Government automobile,
fixed costs excluded. In addition, park-
ing fees, bridge, road and tunnel fees
are reimbursable.

[FTR Amdt. 70, 63 FR 15955, Apr. 1, 1998, as
amended by FTR Amdt. 95, 66 FR 6482, Jan.
22, 2001]

Subpart E—Special Conveyances

§ 301–10.400 What types of special con-
veyances may my agency authorize
me to use?

Your agency may authorize/approve
use of:

(a) Taxicabs as specified in §§ 301–
10.420 through 301–10.421 of this chapter;

(b) Commercial rental automobiles as
specified in §§ 301–10.450 through 301–
10.453 of this chapter; or

(c) Any other special conveyance
when determined to be advantageous to
the Government.

§ 301–10.401 What types of charges are
reimbursable for use of a special
conveyance?

Actual expenses that your agency de-
termines are necessary, including, but
not limited to:

(a) Gasoline and oil;
(b) Rental of a garage, hangar, or

boathouse;
(c) Feeding and stabling of horses;
(d) Per diem of operator; and
(e) Ferriage, tolls, etc.

§ 301–10.402 What will I be reimbursed
if I am authorized to use a special
conveyance and I use a POV in-
stead?

You will be reimbursed the mileage
cost for the use of your POV, and addi-
tional expenses such as parking fees,
bridge, road and tunnel fees, not to ex-
ceed the constructive cost of the spe-
cial conveyance.

§ 301–10.403 What is the difference be-
tween a Government aircraft and
an aircraft hired as a special con-
veyance?

A Government aircraft is any air-
craft owned, leased, chartered, or
rented and operated by the Govern-
ment. An aircraft hired as a special
conveyance is an aircraft that you, in
your private capacity, rent, lease, or
charter and operate.

TAXICABS, SHUTTLE SERVICES, OR OTHER
COURTESY TRANSPORTATION

§ 301–10.420 When may I use a taxi or
shuttle service?

(a) For local travel. When your agency
authorizes/approves the use of a taxi
for the following, local travel is reim-
bursable:

(1) Between places of business at an
official or TDY station;

(2) Between a place of lodging and a
place of business at a temporary duty
station; and

(3) To obtain meals at the nearest
available place where the nature and
location of the work at a TDY station
are such that meals cannot be obtained
there.

(b) To and from a carrier terminal. (1)
General authorization. Except as pro-
vided in paragraph (b)(2) of this sec-
tion, you will be reimbursed the usual
fare plus tip for use of a taxicab or
shuttle services in the following situa-
tions:

(i) Between a common carrier or
other terminal and either your home or
place of business at your official sta-
tion, or your place of business or lodg-
ing at a TDY station; or

(ii) Between the carrier terminal and
shuttle terminal.

(2) Courtesy transportation. You
should use courtesy transportation
service furnished by hotels/motels to
the maximum extent possible as a first
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